

Conferințe de constituire a Uniunilor raionale ale cooperativelor agricole

Proletari din toate țările, uniți-vă!



Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Anul XXII, seria II, Nr. 5200 4 PAGINI — 25 BANI Duminică 6 februarie 1966

Caracterizată prin entuziasmul cu care muncitorii, inginerii și tehnicienii...

Semnificativ este faptul că aceste angajamente, fără excepție, întesc spre obiectivele majore ale planului de stat...

Alături de ceilalți oameni ai muncii, tinerii din toate unitățile economice, antrenați de organizațiile U.T.C. și-au manifestat de la început...

la înlăptuirea prevederilor planului de stat și a angajamentelor în întrecere...

In aceste zile, organizațiile U.T.C., făcînd apel la specialiști, ajută tinerii în concre-

zarea angajamentelor individuale, potrivit condițiilor specifice din fiecare atelier...

IN PAG 3

„Prin munca noastră vom răspunde întotdeauna PREZENT!”

Ancheta noastră în comuna Găiseanca, raionul Făurei



În drum spre casă, tinerii continuă să discute. Se sfătuiesc. Mai au multe de făcut și trebuie să chibzuiesc bine

Foto: I. CUCU

La Constanța

Ieri s-au desfășurat la Constanța lucrările Conferinței pentru constituirea Uniunii orășenești a cooperativelor agricole...

GHEORGHE GHINEA

(Continuare în pagina a II-a)

Conferințe ale organizațiilor regionale ale U. T. C.

În țara noastră să se desfășoare lucrările unor conferințe ale organizațiilor regionale ale U.T.C. în care delegații și numeroși invitați...

Dezbatările care au avut loc în prima zi, au prilejuit o analiză exigentă a activității organizațiilor U.T.C. respective...

La lucrările conferințelor participă tovarășul Petru Enache, membru supleant al C.C. al P.C.R....

Mesagerii viitoarelor succese

- Organizarea și perfecționarea producției
Respectarea disciplinei în muncă
Ridicarea pregătirii profesionale

Atmosfera febrilă de întrecere în uzina de pe malul Dimboviței. Chemările campaniilor agricole din acest an s-au prelungit ca un ecou anticipat.

Productivitatea muncii — indicator spre care se concentrează în mod deosebit atenția uzinei — a înregistrat o creștere de 2,6 la sută.

științifică a producției și a muncii.

Inginerul Radu Iliescu un tânăr sub 30 de ani are în lafa sa un vraf de schife.

Sînt responsabilul noului produs pe care-l avem de asimilat în acest an — combina C 3. Ne-am angajat să realizăm acest produs, care va avea o productivitate cu 50 la sută...

Am analizat în luna ianuarie — ne spune Răzvan Comănescu, secretarul comitetului U.T.C. de la secția strungărie — căile prin care pot participa tinerii la realizarea angajamentelor secției.

C. PRIESCU

(Continuare în pag. a II-a)

ORA ZERO. STAȚIA VACANȚEI

Fusele orare și-au pierdut de data aceasta valabilitatea. Toate meridianele lumii au trebuit să-și potrivească ierl ceasurile după cel al Gării de Nord...

„Este o odihnă binevenită, după o sesiune în care studiul și perseverența și-au spus, așa cum trebuie, cuvîntul — ne relaxează Teodor Comănescu, din anul II, științe juridice.

„Sînt cînd această perseverență se concretizează în note bune și foarte bune — adaugă ușor stînjinită Lucia Făgădaru, de la I.M.F.-stomatologie.

Dintr-un grup vesel ne țese în împlăinare tovarășul Victor Ionescu, lector la catedra de educație fizică a Universității, cunoscut ca unul dintre veteranii acțiunilor de vacanță.

„Să facem prezentările, începe dînsul. Ileana Runcan, anul II-franceză, Daș Dragomirescu, IV-juridice, Doina Bîldaru, II-fizică, Ion Filtoșan, IV-geografie, Arșentina Rachieru, III-filozofie — toți studenții și sportivi frunțași. Potițiți cu noi la Poiana Izvoarelor; organizăm acolo o tabără alpină... Li mulțumim de amabilitate și ne îndreptăm către alt grup.

I. ANDREIȚĂ

(Continuare în pag. a II-a)



„Drum bun pe traseele vacanței!”

Foto: S. VIOREL



Imagini noi în noul cartier Grigorescu din Cluj

Ce se va întîmpla cu băiatul meu?

Primim zilnic pe a-dresa rubricii de educație un mare număr de scrisori. Vin din toate colțurile țării...

absolut comune acestor scrisori: cu toate scrierile la persoana infia, încep cu „eu” și cu încrederea optimistă într-un sfat bun, într-o rezolvare. Se întîmplă însă, uneori, că răspunsul la una se găsește foarte limpede, în alta, că este de ajuns să le alături ca să întrezire, peste ani, perspectiva unei lapte pe care unul o face astăzi, dar pe care n-are nici vremea, nici experiența ca s-o judece cum trebuie.

Așa ni se par cele două scrisori despre care vom povesti mai jos...

roy să mă credeți că am așteptat scrișoarea de la dumneavoastră așa cum i-am așteptat pe Adrian, copilul meu. Am recitat de citeva ori această simplă propoziție. Și n-oi sîntem părinți, știm și noi cum se așteaptă un copil. Ce i-a determinat pe respectivul tîndr să-și pună atîtea nerăbdătoare nădejdi într-un răspuns, într-o scrisoare? La prima vedere, un fapt destul de banal: determinată de părinții ei, oameni cu niște păreri învechite des-

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

EUGEN FLORESCU

(Continuare în pag. a II-a)

